

我的好朋友“多多”

香报小记者 咸宁实验外国语学校401班 龚玥萱

暑假的一天,我要去深圳。临出发前,我最放心不下的就是小猫多多,我想请奶奶帮我照顾一段时间。

多多是一只可爱的金吉拉。它有一身金色渐变的短毛,摸上去特别柔软,就像棉花一样。一双水汪汪的眼眸呈天蓝色,滚圆滚圆的,十分灵动。淡粉色的小鼻子,一嗅一嗅的,好像时刻在寻找食物。樱粉色的小嘴巴,吧唧吧唧地啃着小鱼干,有趣极了!

多多特别贪吃。只要闻到猫粮的香味,多多就会两眼放光,飞奔到饭碗前,头一扎,深埋进饭碗,发出“呼噜呼噜”的声音,像个贪吃的小宝贝似的,以风卷残云般的速度把一盒食物“扫得一干二净”!吃完了,还会用粉嫩嫩的小爪子拍拍猫粮袋,发出“咚咚咚”的声音,示意我再来一盒。

我假装不给,它便生气似地踮起脚,抬起前爪,扒拉我的裤角,那滑稽的样子,可真逗人!

我和多多之间有不少趣事,上个星期天,我给它做了一个小球,只要把小球朝地上一滚,它就会拼命追,哪怕头撞上了玻璃也毫不在意,一直玩个没完没了。要是把球用条绳子挂起来,一弹一弹的,多多还会站起来试图抓住它

呢!多多轻巧地跃上我的大腿,舒适地蜷成一团,眯着眼睛,享受着冬日暖阳的抚摸,偶尔还发出“咕噜咕噜”的满足声,真是惬意极了。等它醒来后,又跑去“祸害”我阳台上的小花小草,弄得它们都枝折花落。

奶奶,这就是我的好朋友多多,虽然调皮,但很可爱哟!请您一定帮我好好照顾它哦!

(指导老师:李靖)

茶园探秘记

香报小记者 咸宁市泉都学校303班 王柄皓

今天,我作为香城都市报的小记者,怀着满心的期待与好奇,踏入了农科院科研基地,开启了一场别开生面的采茶活动。

一到目的地,清新的茶香便萦绕在鼻尖,仿佛在热情地迎接我们。老师迅速组织我们站成四队,队伍整齐有序,老师站在茶树旁,化身知识渊博的“茶博士”,向我们娓娓道来:“我国茶文化源远流长,有着六种基本茶类,分别是绿茶、白茶、黄茶、青茶、红茶和黑茶。其中,红茶和绿茶更是声名远扬,国外很多优质茶叶都源自中国。”听着老师的讲解,我仿佛穿越千年,看到古代劳动人民在茶

园中辛勤劳作、智慧探索,将这小小的茶叶变成了享誉世界的饮品,心中满是赞叹,也为我国发达的农业感到无比自豪。

紧接着,老师向我们传授采摘秘诀——“一芽一叶”。我俯下身,仔细寻找符合标准的茶叶。终于,在嫩绿的茶树间,发现了那鲜嫩的茶芽,我轻轻捏住茶芽,屏住呼吸,小心翼翼地一掐,带着清晨晶莹露水的一芽一叶便落在手心。然而,仅仅采摘了几株,我的手指就开始发酸,这才深刻体会到茶农们日复一日劳作的艰辛。

采摘结束后,老师带领我们来到制茶车间。刚一推开门,一股浓郁清新的茶香便扑面而来,直沁心脾。老师耐心地讲解:“这里的茶叶需要经过48个小时的晾晒,期间每8个小时就要翻动一次,让它们均匀接受阳光的洗礼。当然,也可以用100度的热锅进行炒制,每一道工序都关乎茶叶的品质。”听着老师的介绍,我才明白,一杯好茶的诞生,凝聚着如此多的心血与讲究。

这次采茶活动,让我真切感受到中国农业的博大精深。我暗暗下定决心,一定要好好学习,将来用知识和智慧为祖国农业的发展添砖加瓦,让这古老而又充满活力的行业绽放出更加绚烂的光彩!

(指导老师:刘静)

与“球球”的故事

香报小记者 咸宁实验外国语学校409班 钱宇晞

在我生日的那一天,我的好朋友送给我一只超级可爱的小仓鼠,我对它简直是爱不释手。

这只小仓鼠胖嘟嘟的,活脱脱就像一个圆滚滚的小肉球,于是我给它取了个特别贴切的名字,叫“球球”。它那一身灰色的绒毛,摸上去如丝般顺滑,舒服极了,让人忍不住想要多摸几下。它那双水汪汪的眼睛,犹如两颗璀璨的黑色大宝石,闪烁着灵动的光芒。它的鼻子虽然很小,却有着超乎寻常的灵敏,下面还有一张特别能吃的小嘴巴,真是

可爱至极。

“球球”特别淘气。记得有一次,我给它喂完食后,一时疏忽忘记关门了。半夜,“球球”偷偷地从笼子里溜了出来,一声声“吱吱”打破了夜晚的宁静。爸爸妈妈拿着手电筒到处追赶这个“小逃犯”,它可真是灵敏极了,一会儿像个调皮的小精灵似的钻到沙发底下,一会儿又迅速地跑到柜子里,把爸爸妈妈忙得焦头烂额。

“球球”还特别聪明呢。有一次,我和爸爸妈妈出去旅游,好几天没给它喂

食。我们一回来,它就“吱吱”地叫个不停,仿佛在抱怨食物不够吃。我刚走过去,就看见它的小碗已经空空如也——这么快就吃完了呀!“球球”的小脚奋力向上蹬着,可怜巴巴地望着我,小手还做出一个抱拳的手势,那小眼神仿佛在说:“小主人,你终于回来了,我都快饿死了,快给我吃点东西吧!”我赶忙给它端来吃的,它立刻狼吞虎咽地吃了起来。

这就是我家的小仓鼠“球球”,它既可爱又淘气,真是让人又爱又恨呀!

(指导老师:樊紫月)

难忘的滑雪体验

香报小记者 咸宁实验外国语学校413班 李毅多

“加油!加油!哇!我成功了!”滑雪场里回荡着我的欢呼声,独自从雪道上飞驰而下并平稳停住的那一幕,我至今还记忆犹新。

今年春节,我们全家来到际华冰雪·香城滑雪馆体验滑雪。一进滑雪场,我就被眼前的景象吸引了,人们在洁白的雪道上自由穿梭,仿佛在云海里遨游。妈妈带着妹妹在滑雪区玩雪,爸爸鼓励我独自去初级雪道摸索练习。我也迫不及待地戴好头盔,踏上雪板,撑起雪杖,准备大显身手。可是刚走两步,我就“扑通”一声摔倒了,脚上穿着重重的滑雪鞋和长长的滑雪板,费了好大功夫才爬起来。望着不远处的雪道,内心既兴奋又紧张。我再次鼓起勇气,重新迈开脚步,像一只企鹅一样,身体左右摇摆着来到了初级雪道的坡顶。

站在坡顶往下看,一股恐惧感涌上心头。我深呼吸调整,仔细观察着在雪道上飞驰的其他人,向他们学习动作要领,不一会儿就可以慢慢地滑动了,还学会了走“S”形。见我能自主滑行了,爸爸提议带我去挑战中级雪道。结果排队乘坐扶梯的队伍像一条长龙在雪地上缓缓爬行,我嘀咕着:“这得排到什么时候去啊?!”突然,我想到也可以步行上雪道。于是,我卸下滑雪板,跟爸爸一起往中级雪道坡顶走去,气喘吁吁登顶后,看着雪地上留下的四行脚印,我俩相视而笑。

中级雪道可比初级雪道陡多了,准备就绪后,随着手柄一推,我就开始滑雪了。一开始,速度不是很快,我朝着爸爸挥了挥手,还比了一个“耶”的手形。可是,到了后面,速度逐渐变得快

了起来,我顿时慌张起来,因为我没想到会这么快,我尝试着用手柄刹车,但是根本刹不住,反被手柄给拌了一下,最后滚了几圈就下来了。看来还是不够熟练,于是我脱下雪板,拿着手柄返回初级雪道练习。经过多次练习,我决定再去挑战中级雪道。这次,我特意选了一个人少的地方,防止别人绊倒我。我又一次滑了下去,而这次全程专注地看着前方,随时准备着刹车和转弯。那一刻,我的心都要跳到嗓子眼了,害怕突然冲出来一个人把我绊倒,最终我安全地滑到了坡底并稳稳地停住了。

回想那次滑雪经历,我做到了直面恐惧并战胜恐惧,懂得了做任何事都要练好基本功,现在的我在碰到困难时比以前也更加勇敢了,我想这就是成长的力量。

(指导老师:曹宁)

水果们的音乐会

香报小记者 咸宁实验外国语学校310班 陆心阳

水果王国一年一度的音乐会要开始了,水果们都在抓紧练习。在音乐会的前一天晚上,水果们闭目养神休息,迎接明天的音乐会。

叮叮叮,通往音乐会的巴士停了下来,水果们一个个下了车,他们都穿上了最漂亮的衣服来到了音乐会,显得如此光鲜亮丽。

香蕉小姐唱起了《为你我受冷风吹》,天哪,那悠扬的歌声仿佛一只温柔的蝴蝶在花丛中翩翩起舞。

苹果先生走上舞台,唱起了《雪龙吟》,那浑厚的歌声仿佛一只蚂蚁都能打败大象一样,自信!厉害!

梨子阿姨唱出了《如果突然想起我》,要知道,这首歌不是谁都唱得出来的。

这一年的音乐会是一直以来最美妙、最热闹的音乐会了。

(指导老师:张卫星)

春天的调色盘

香报小记者 咸宁实验外国语学校401班 蒋沐宸

春姑娘不小心打翻了她的调色盘,绿色洒在了大地上,刚探出头的小草,新抽出芽的柳枝,都被染成了绿油油的一边。

蓝色落在了水里,潺潺的小溪,碧蓝的湖泊,宛如蓝宝石一样。

金色随着缕缕阳光,将油菜花田涂成了金黄。小蜜蜂,小蝴蝶,忙碌着收集春天的芬芳。

孩子们捡起调色盘,用手中的画笔,在风筝上涂满梦想,风儿托起风筝,飞向蓝天——

(指导老师:李靖)

